

政闻速递

高质量推进  
新型农村社区建设

昨日,我市相关部门负责人先后来到伊滨区福民工程一号小区、寇店镇协和苑社区杜寨小区、中心社区,调研新型农村社区建设工作,并提出要科学规划,统筹安排好群众的教育、就业、公共服务等问题,实现农民就地就业和生产生活方式的转变;要按照城镇化标准,做好社区的居住、产业、设施配套等规划,进一步提高土地节约集约利用度;要细化工作措施,高质量推进新型农村社区建设。

狠抓责任落实  
确保安全生产

昨日,市安全生产委员会召开安全生产工作例会强调,要狠抓责任落实,确保不发生重大安全责任事故,努力遏制较大安全责任事故。

会议强调,当前要严厉打击烟花爆竹非法经营行为,做好对道路交通安全生产特别是校车安全和学生交通安全的监管,做好城市区消防和各县(市)区森林防火工作。

市林业局获  
“国土绿化突出贡献单位”称号

近日,全国绿化委员会表彰一批“国土绿化突出贡献单位”,市林业局成为我省唯一获此殊荣的单位。

该项评选旨在表彰30年来在全民义务植树、国土绿化、林业发展和生态建设领域作出重大贡献的集体。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

# 我市市场未发现“农药残渣盐” 发现问题食盐,您可拨打 63173254 投诉

□记者 王晓丹

本报讯 近日,网上曝出江苏某公司将农药残渣清洗、烘干产出工业盐 14000 吨,冒充食盐流入全国 12 个省、市牟取暴利的消息,引起广泛关注。昨日,记

者从市盐业管理局获悉,我市暂未发现“农药残渣盐”,市民无须恐慌。

市盐业管理局法制科科长赵兵介绍,春节期间,盐业执法人员对我市各类批发市场、零售户、民工食堂、小吃店、食品加工企

业、饲料加工企业等进行检查,未发现“农药残渣盐”销售。

1月18日,省盐务管理局、省公安厅联合下发文件,要求加大对食盐市场的规范和整治。下一步,市盐业管理局将在全市加大对食品加工盐的规范整治,对

重点区域、重点部位、城乡农贸市场等进行盐业市场的规范管理,进一步规范工业盐的流通秩序,加大对贩卖私盐惯犯的处理等等。

如发现有人销售问题食盐,请您拨打电话 63173254 进行投诉。



## 人勤春早 备战盛会

春节刚过,我市各大牡丹园都已开始为牡丹搭建温棚、灌溉和施肥等,及早动手,备战第30届中国洛阳牡丹文化节。

昨日,在国际牡丹园内,工作人员冒着寒风为什锦牡丹翻土。在国家牡丹园内,几十个工作人员正在用湿稻草包裹牡丹枝干,然后再把这批5000余盆120余个品种的牡丹搬运到温度为-3℃至-5℃的冷库内让其“休眠”,确保该园四季牡丹展览馆内展出的牡丹花有序更换,使游客能够在牡丹文化节期间在该馆欣赏到九大色系的牡丹。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道

## 我市举行首届 优秀复转军人 年度新闻人物评选 当选者可获“五一劳动奖章” 或“五一劳动奖状”

□记者 武逸民 通讯员 李现森

本报讯 昨日记者获悉,从今年开始,市委宣传部、市人力资源和社会保障局、市民政局、市总工会和洛阳军分区政治部将联合在全市范围内组织开展优秀复转军人年度新闻人物评选表彰活动。

拟参加表彰评选人员对象为全市各级党政领导干部和社会各条战线涌现出来的先进典型,重点从经过《洛阳日报》、洛阳电视台、市属网络“复转军人风采”专题(栏)以及省内各新闻媒体宣传的重大典型中评选产生。

据介绍,优秀复转军人年度新闻人物评选活动分为三个阶段。一是提名阶段。由各县(市、区)人武部会同宣传部、人社局、民政局和工会,按照推荐标准条件推荐2名~3名候选人,上报军分区政治部宣保科,市直单位可直接向军分区政治部宣保科提名。二是组织评审阶段。由市委宣传部负责,在《洛阳日报》及相关网络公布候选人的简要事迹,组织投票初选。7月底前,军分区政治部综合网上投票结果,邀请相关人员进行评审,最终确定10名年度新闻人物。三是颁奖表彰阶段。评选活动结束后,为优秀复转军人年度新闻人物和活动组织先进单位颁奖。对当选优秀复转军人年度新闻人物的同志,市总工会将为其颁发“五一劳动奖章”或“五一劳动奖状”。

## 草根演出 花样人生



市中心血站协办

□李地耕

近日,偃师市府店镇东窑村62岁农民薛正仁在儿子、女儿的张罗下,在本村举办了一场个人演唱会。舞台设在村里的一个石磨盘上,观众是村上400多名男女老

少。大家敲起大鼓,为演唱会助兴。他演唱了16首由自己作词、请人谱曲的歌曲,引来村民阵阵掌声。(详见昨日本报A08版)

这的确是一场别开生面的演唱会。这里没有华丽壮观的演出大厅,地点就设在村民的家门口;这里没有音响灯光设备齐全的旋转舞台,而是就地取材于一个古色古香的石磨盘;这里的演唱者不是明星,更没有各项荣誉和耀眼光环,而是一位年逾花甲的地道老农;这里的“粉丝”不需要购买高价门票,而是演员的父老乡亲……

一切的一切,是那么的原生态,那么的草根情怀。一曲《家乡美》,唱出了全体中华儿女对故乡的恋恋不舍和真情厚爱;一曲《我

是农民歌唱家》,唱出了一个农民的英雄壮志和豪迈情怀。“咱打工的人离开家乡,离开兄弟姐妹还有爹和娘。打起背包我就走啊,走遍天下去闯闯……”这支《打工歌》道出了当代农民工的艰辛、无奈和对幸福生活的向往……

笔者深深地陶醉于这篇名为“美,滋润,可得劲!”的报道,似乎听到了这名老农那铿锵有力、浑厚朴实的歌声,看到了乡亲们那一张张咧着大嘴、欢快大笑的面孔,似乎感受到老薛在宝贝孙子上台为他献花那一刻的激动心情……笔者不仅被感染了,更体会到演唱会结束后,薛正仁和家人给大伙儿发糖,庆祝演唱会成功那一刻的欣慰、满足和滋润。

偃师老农薛正仁个人演唱会的“成功举办”,进一步彰显了“深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣”战略决策的现实意义。笔者相信,这种草根文化必将会引起社会舆论的广泛关注,更重要的,则是赢得了基层民众的青睐。

### 欢迎投稿

本栏目刊发针对本报本地新闻的评论。我们的联系方式:登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”,电子邮箱 hyypia1982@sina.com,信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。